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Evropská kontaktní skupina v ČR 

 

Vás zve na workshop 

Migrantky – politické téma! 

 

Datum: Pátek 17. září 2010; 9:00 – 16:00 

Místo konání: Školicí středisko Expertis, Kafkova 16, 5.patro  

Doprava: metrem A na konečnou stanici Dejvická 

Hlavní téma workshopu: Migrace a integrace cizinců do české společnosti s důrazem na situaci žen 

migrantek žijících v České republice. Workshop se bude zaměřovat převážně na ženy, které pocházejí 

z tzv. třetích zemí. Představí specifika této skupiny a překážky, které v současném legislativním rámci 

musí překonávat. Povede k diskusi na téma, jak genderově specifickou problematiku jako je migrace 

řešit na komunální, regionální i celostátní politické úrovni. 

Cíl workshopu: Zprostředkovat setkání mezi ženami političkami a ženami migrantkami, představit 
političkám problematiku migrace z genderové perspektivy, hledat cesty k většímu zájmu české 
politiky o migrantky a řešení úskalí, na která narážejí.  

Metoda: Workshop bude veden interaktivními metodami s důrazem na příklady z praxe a doplněn 
odbornými informace o současném stavu migrace v ČR genderovou optikou.  

 Lektorky: Na workshopu se budou podílet lektorky z Barmy, Kyrgyzstánu a Bosny a Hercegoviny, 
které emigrovaly do ČR, moderátorka a odborná lektorka. 

Komu je workshop určen: Ženám, které aktivně působí na všech úrovních politiky a mají zájem o 
problematiku migrace.   

Účast na workshopu je bezplatná, workshop se koná za podpory Nadace Friedricha Eberta.     

V případě zájmu o účast kontaktujte EKS! Kontaktní osoba: Helena Košťálová,  
e-mail:helena.kostalova@ekscr.cz, tel.: 222 211 799, 774 454 901  
 
 
Těšíme se na Vás! 
 
 
Evropská kontaktní skupina je vzdělávací nezisková organizace s osmiletou praxí na poli migrace a 
rovných příležitostí.  
Prosazujeme rovné příležitosti mezi muži a ženami, bojujeme proti rasismu a diskriminaci cizinek 
a cizinců a měníme genderové stereotypy v ČR i v Evropě.   
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